

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
ERRATA EDITAL Nº 003/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/2023

A Secretaria Municipal de Obras de Sant'Ana do Livramento – SMO, situada na Rua Dom Pedro II, 401, Sant'Ana do Livramento, através da Comissão Designada pela Portaria nº 652 de 14 de Junho de 2023. Publicou no site e diário eletrônico da FAMURS Edital nº 003/2023 – Relação Preliminar de Inscrições Homologadas – onde:

I - As seguintes inscrições foram digitadas erroneamente: onde se lê 030 – FLAVIO DORNELLES DE SOUZA leia-se 030 – FLÁVIA DORNELLES DE SOUZA; onde se lê 081 – JUAN CLEBER VELASQUEZ RIBEIRO leia-se 081 – IVAN CLEBER VELASQUEZ RIBEIRO; onde se lê 101 – COLVES ANTONIO SOARES leia-se 101 – CLOVES ANTONIO SOARES; onde se lê 187 – JORGE HORACIO TEIXEIRA SOUZA leia-se 187 – JOSE HORACIO TEIXEIRA SOUZA.

II – A inscrição 059 – Luis Mario Silveira Ocanha – Tratorista passa a ser HOMOLOGADA.